



# Állam- és Jogtudományi Kar

A Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar számára az elmúlt években – összhangban az ösztöndíjkezesi zöld- és fenntarthatósági törekvésekkel – egyre fontosabbá válik a fenntarthatóság témaköre.

Mindez egyaránt megjelenik képzéseinkben, kutatási és fejlesztési tevékenységünkben és működésünkben is.

Képzési portfólióinkban már a graduális jogász képzés megújult tantervében is megjelenik **önálló kötelező tárgyként** a Környezetjog. Más tárgyak keretében az adott szakterülethez kapcsolódó, fenntarthatósági ismereteket sajátíthatnak el a hallgatók (pl. büntetőjogból a környezetért viselt felelősség büntetőjogi vonatkozásairól, polgári jogi kurzusok keretében a veszélyes üzemi felelősségről), de a hallgatóink mind **magyar nyelven**, mind pedig **angolul** több e tárgykörhöz összefüggő **kötelezően választandó** vagy **fakultatív tantárgy** közül kereshetik meg az érdeklődésükhöz leginkább kapcsolódót (Környezeti jog és politika, Európai és nemzetközi bűnügyi együttműködés, Sustainable Production and Consumption in the EU – The Integrated Product Policy, EU Environmental Policy and Law, stb.).

Posztgraduális képzésként pedig a legújabb elvárásoknak is megfelelő **Energiajogi képzés** érhető el Karunkon, amely jogász szakos alapvégzettség esetén **szakjogászi végzettséget ad és feljogosít az LL.M. cím viselésére**, egyéb végzettséggel rendelkezők számára pedig **Energiajogi szaktanácsadó végzettséget** biztosít. A képzés keretében a hallgatók átfogó és gyakorlatorientált ismereteket szerezhettek az energetika különböző területeinek – villamos energia, gáz, távhő, megújuló energia, atomenergia – sajátos szabályozási kérdéseiről, illetve az energetikai ágazat alapvető műszaki és gazdasági jellemzőire. Az európai vonatkozások iránt érdeklődők az **Európai jogi szakjogász** képzés keretében ismerkedhetnek meg az európai szabályozás és joggyakorlat jellemzőivel.

A környezetvédelem és a fenntarthatóság gondolatköre megjelenik kutatási profilunkban is. Oktató-kutató kollégáink egyaránt foglalkoznak olyan piacilag jól hasznosítható kutatási területekkel, mint nemzetközi környezetvédelmi kapcsolatok és a bíróságok szerepe a környezetvédelmi intézményrendszer fejlesztésében (Dr. Pánovics Attila), az energia-piac viszonyainak vizsgálata (Dr. Bíró Zsófia), alternatív vitarendezés környezeti ügyekben, a környezetvédelem hatósági intézményrendszere és annak társadalmasítása (Dr. Hohmann Balázs), az ügyész közérdekvédelmi tevékenysége (Dr. Bércesi Zoltán), vagy a környezet büntetőjogi védelme (Prof. Dr. Kóhalmi László). Nemzetközi szinten is jártas kollégáink nem csak szűkebb kutatási területeiken, hanem K+F+I projektekben, szakmai stábokban is megállják a helyüket.

A környezettudatosság megjelenik működésünkben is: szervezetünk fokozatosan papír-, víz- és energiatakarékos működésre áll át, fokozza a szelektíven gyűjtött hulladékok arányát, intézményfejlesztési terveinkben is megjelennek az ehhez kapcsolódó célkitűzések. Kollégáink rendszeresen vesznek részt az Egyetem faültetési, újrahasználati- és újrahasznosítási projekteiben.

